
 

  

Με το χωριό Μι Το στο Δέλτα του Μεκόνγκ,  

τον σπουδαίο αρχαιολογικό χώρο Μι Σον, 
το Άνγκορ Βατ και τη λίμνη Τόνλε Σαπ στην Καμπότζη 

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2026: 30.05, 03.06, 26.06, 08.07, 03.08, 04.08, 12.08, 13.08, 15.08, 25.08, 27.09, 16.10, 
22.10, 26.10, 08.11, 15.11, 22.11, 22.12, 24.12    
                                                                                                                                               15, 16 ημέρες 

Βιετνάμ – Καμπότζη 
ΜΕ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΕΝ ΠΛΩ ΣΤΟ ΧΑΛΟΝΓΚ ΜΠΕΪ, 

ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΗΝ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΗ ΠΟΛΗ ΧΟΥΕ 
ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ ΚΑΜΠΟΤΖΗΣ ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ 

       Με ξενοδοχεία 5* και γεύματα μέσα στα ξενοδοχεία! 
   Mε καινοτομίες του round, που θα σας κλέψουν την καρδιά! 

2 διαν/σεις στο εκπληκτικό παραθαλάσσιο Χόι Αν, 
σε εξαιρετικό ξενοδοχείο 5* πάνω στις εξωτικές παραλίες. 

 



 

   

Βιετνάμ 
 

✓ Κρουαζιέρα στο Χαλόνγκ Μπέι 
και διανυκτέρευση εν πλω 
 

✓ Επίσκεψη  στο  Εθνολογικό  Μουσείο 
του Ανόι 
 

✓ Καινοτομία round: Επίσκεψη στον 
αρχαιολογικό χώρο Μι Σον (My Son) 
του πολιτισμού των Chams  
 

✓ Επίσκεψη στη Χρυσή Γέφυρα 
 
 

Με τα μάτια του ταξιδευτή... 

Ένα ταξίδι στο Βιετνάμ δεν είναι απλά μια 
περιήγηση  σε  μια  μακρινή  και  εξωτική 
χώρα. Είναι μια ολόκληρη διαδικασία 
διείσδυσης στην ιστορία παλαιών αλλά 
και νεότερων χρόνων, μια ιστορία 
πρόσφατη, σχεδόν νωπή. Good 
morning Vietnam… 

Η διάχυτη ηρεμία και απλότητα, ο 
παραδοσιακός τρόπος ζωής των 
ανθρώπων της υπαίθρου και τα 
μοναδικά τοπία της Ινδοκίνας θα 
κάνουν το ταξίδι σας αληθινό ταξίδι 
ψυχής! 

Καμπότζη 
 
Η Καμπότζη ήταν κοιτίδα του Πολιτισμού 
των Χμερ. Η λαμπρότερη ιστορική 
περίοδος του πολιτισμού αυτού ήταν 
μεταξύ  του  9ου  και  του  14ου  αιώνα.  Το 
Άνγκορ Βατ είναι από τα ωραιότερα και 
πιο επιβλητικά μνημεία του κόσμου. 

 



 

   

 

Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ round  

 

Ταξιδέψτε  στην  Ινδοκίνα  με  τους  ειδικούς  και  απολαύστε  ένα  πλήρες,  γεμάτο  πρόγραμμα  στο 
Βιετνάμ και την Καμπότζη με πλούσιες παροχές και τις συνεχείς καινοτομίες του round Travel!  

Με μοναδική, σπάνια διανυκτέρευση εν πλω στον Κόλπο Χαλόνγκ, σε πολυτελές κρουαζιερόπλοιο, 
επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο του Μι Σον που πρώτο το round παρουσίασε, διανυκτέρευση 
στην αυτοκρατορική πόλη Χουέ και εκδρομή στο Δέλτα του ποταμού Μεκόνγκ, και ακόμα ξενάγηση 
στο σπουδαίο Άνγκορ Βατ στην Καμπότζη. Με δύο λόγια; Με όλη τη μαγεία της Ινδοκίνας σε ένα 
πρόγραμμα που θα μείνει στην καρδιά σας! 

 

Ρωτήστε για τα ξενοδοχεία που σας δίνουν  

και μη συμβιβάζεστε με τίποτα λιγότερο! 

 

Ειδικότερα:  

✓ Ιδανικές πτήσεις για Πνομ Πενχ και επιστροφή από Ανόι, για να αποφύγουμε τα πήγαιν’  

έλα στο Βιετνάμ και τα πισωγυρίσματα, με ελάχιστη δυνατή αναμονή στα αεροδρόμια. 

✓ Διαμονή στην πολύ ενδιαφέρουσα πρωτεύουσα της Καμπότζης Πνομ Πενχ, σε ξενοδοχείο 

4* sup, την οποία δεν προσπερνάμε απλώς. 

✓ Ποιοτικά και απολαυστικά γεύματα: πρωινό – βραδινό (πλην της ημέρας αποβίβασης από  

την κρουαζιέρα) μέσα στα πολυτελή ξενοδοχεία και όχι σε τοπικά εστιατόρια. Στην Ινδοκίνα 

αυτή η παροχή κοστίζει πολύ ακριβά, αλλά το round δίνει ποιότητα γευμάτων που σε 

τοπικά εστιατόρια δεν υπάρχει. 

✓ Επιπλέον brunch στην κρουαζιέρα στο Χαλόνγκ. 

✓ Το  πρόγραμμά  μας  περιλαμβάνει  3  διανυκτερεύσεις  στο  Σιέμ  Ριπ  -έναν  από  τους  πιο 

σημαντικούς αρχαιολογικούς χώρους του κόσμου- και όχι λιγότερες, όπως άλλα 

προγράμματα της αγοράς. Έτσι, παρότι αυξάνει το κόστος, πραγματοποιούμε εκτεταμένη 

ξενάγηση στον εκπληκτικό αυτό αρχαιολογικό χώρο με τους σημαντικότερους ναούς της 

Ινδοκίνας, τρεις διανυκτερεύσεις που είναι απαραίτητες χρονικά για να μπορέσουμε να τον 

δούμε με πληρότητα. 

✓ Το πρόγραμμα αυτό αποτελεί μια εμπεριστατωμένη επίσκεψη του Βιετνάμ και της Καμπότζης. 

Δεν προσπερνάμε τη Καμπότζη με μια σύντομη επίσκεψη του Σιεμ Ριπ, που λόγω πτήσεων 

δεν μας επιτρέπει ουσιαστικά να δούμε τον συγκλονιστικό και συνάμα τεράστιο 

αρχαιολογικό χώρο της Ασίας. Με το round θα απολαύσετε δύο ξεναγήσεις στον 

αρχαιολογικό χώρο, αλλά θα μείνουμε επίσης και στην πρωτεύουσα Πνομ Πένχ. 

✓ Υπέροχη κρουαζιέρα στον Κόλπο Χαλόνγκ και διανυκτέρευση εν πλω σε 

κρουαζιερόπλοιο πολυτελείας! 

✓ Διανυκτέρευση  στην  αυτοκρατορική  πόλη  Χουέ,  στο  Imperial  Hue  5*,  το  καλύτερο 

ξενοδοχείο στη Χουέ, για να την γνωρίσουμε και να την απολαύσουμε (και όχι ημερήσια 

εκδρομή  από  το  Χόι  Αν  με  ατελείωτα  χιλιόμετρα,  χωρίς  να  δούμε  τίποτα  ουσιαστικό  ή 

βιαστικό πέρασμα στον δρόμο για το αεροδρόμιο). 



 

   

 

✓ Μόνο  στο  round  Travel  2  διανυκτερεύσεις  στο  εκπληκτικό  παραθαλάσσιο  Χόι  Αν,  σε 

εξαιρετικό  ξενοδοχείο  5*  (Koi  Hoi  An  Resort  and  Spa*  ή  όμοιό  του)  πάνω  στις  εξωτικές 

παραλίες (η διανυκτέρευση γίνεται σε πολυτελές resort 5* και όχι σε 4* απλό ξενοδοχείο ή 

ξενοδοχείο πόλης). Επιλογή που κοστίζει αλλά κερδίζουμε σε απόλαυση. 

✓ Με το πρόγραμμα αυτό επισκεπτόμαστε ολόκληρο το Βιετνάμ, το Βόρειο, το Νότιο αλλά 

και το Κεντρικό Βιετνάμ. Έτσι, εκτός των άλλων, στο μαγευτικό κεντρικό Βιετνάμ 

επισκεπτόμαστε το πανέμορφο και μοναδικής αρχιτεκτονικής παραθαλάσσιο Χόι Αν, και 

την  αυτοκρατορική  πόλη  Χουέ,  όπου  πραγματοποιούμε  βαρκάδα  στον  Ποταμό  των 

Αρωμάτων και διαμένουμε. Με βάση το Χόι Αν εξορμούμε για τον ιερό αρχαιολογικό χώρο 

Μι  Σον,  εξαιρετικό  δείγμα  θρησκευτικού  συγκροτήματος  του  βασιλείου  Champa.  Μια 

καινοτόμος  προσθήκη  του  round  για  τους  ταξιδιώτες  μας  που  πάντα  ψάχνουν  κάτι 

διαφορετικό και νέο. Το κεντρικό Βιετνάμ μπορεί να παραλείπεται ορισμένες φορές από 

κάποια προγράμματα για μείωση κόστους, αλλά Βιετνάμ χωρίς το κεντρικό κομμάτι του 

δεν είναι Βιετνάμ. 

✓ Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Grand Mercure ή στο Du Parc στο Ανόι. 

✓ Δύο (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Eastin Grand Saigon 5*, ή παρόμοιο, στη Σαϊγκόν.   

✓ Εκδράμουμε  στην  περιοχή  του  Δέλτα  του  Μεκόνγκ  και  επισκεπτόμαστε  το  παραδοσιακό 

χωριό My Tho για να γνωρίσουμε καλύτερα την τοπική κουλτούρα.  

✓ Εκδρομή στο Μι Σον από το Χόι Αν, έναν εξαιρετικό αρχαιολογικό χώρο της δυναστείας των 

Τσαμ που θα βρείτε μόνο στο round Travel.   

✓ Επίσκεψη στην περίφημη Χρυσή Γέφυρα, στους λόφους Μπα Να. 

✓ Επισκεπτόμαστε το εξαιρετικό Εθνολογικό Μουσείο στο Ανόι. 

✓ Θέαμα με μαριονέτες στο νερό στο Ανόι και κρουαζιέρα στον Ποταμό των Αρωμάτων στη 

Χουέ. 

✓ Πρόκειται για ένα μεστό, υπερπλήρες πρόγραμμα που δεν αφήνει τίποτε. Συγκρίνετέ το με 

άλλα  προγράμματα  της  ελληνικής  αγοράς  και  θα  διαπιστώσετε  από  την  πρώτη  ματιά  τι 

παραπάνω  επισκέπτεστε,  με  αυτό  το  πολύ  ενδιαφέρον  και  με  καθημερινές  συγκινήσεις 

πρόγραμμα. 

✓ Με  τους  καλύτερους  αρχηγούς  στην  Ελλάδα,  εξειδικευμένους  στον  προορισμό,  τους 

οποίους γνωρίζετε τόσα χρόνια με τα ονόματά τους και όχι ευκαιριακές οικονομικές λύσεις. 

✓ Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα Ελληνικά round Travel.  

 

 

 

 



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΧΑΛΟΝΓΚ ΜΠΕΪ 
με διανυκτέρευση εν πλω 

σε κρουαζιερόπλοιο πολυτελείας 
 

Μια  αληθινή  εμπειρία  round!  Απολαμβάνουμε 
κρουαζιέρα στον κόλπο του Χαλόνγκ, έναν από 
τους διασημότερους προορισμούς στη 
Νοτιοανατολική Ασία, με πολυτελές 
κρουαζιερόπλοιο όπου διανυκτερεύουμε 
μάλιστα για ένα βράδυ!  
Θα πλεύσουμε στον Κόλπο Χαλόνγκ, που 
καλύπτει  μια  έκταση  περίπου  15.000  εκταρίων, 
κομμάτι  του  μεγαλύτερου  Κόλπου  Τονκίν,  στη 
βορειανατολική πλευρά του Βιετνάμ. Το πιο 
εντυπωσιακό στοιχείο στην περιοχή είναι τα 
πάνω από 1.600 νησιά, νησάκια και 
βραχονησίδες,  που  μοιάζουν  να  «αναδύονται» 
από το νερό, πολλά από τα οποία φτάνουν τα 
δεκάδες ή και εκατοντάδες μέτρα σε ύψος! 
 



 

  

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

Πρόκειται για ένα μεστό, υπερπλήρες πρόγραμμα, που τα έχει όλα. Αν το όνομα Βιετνάμ σας φέρνει 
μόνο εικόνες από ταινίες, όπως ο θρυλικός ελαφοκυνηγός, τότε το ταξίδι στην χώρα αυτή, όπως το 
πραγματοποιεί το round Travel, θα κάνει την ανατροπή. Θα σας δείξουμε έναν γοητευτικό τόπο με 
απέραντους ορυζώνες, έναν λαό πράο και πόλεις που τραβούν τον επισκέπτη σε μια πολύχρωμη 
δίνη. Στην άκρη της Ανατολής, ένα πρόγραμμα «φορτωμένο», όπως σας συνηθίζουμε, με πολλά 
πρωτόγνωρα αξιοθέατα. Συνδυάζουμε το Βιετνάμ με τη γειτονική Καμπότζη και το επιβλητικό Σιεμ Ριπ, 
όπου εξασφαλίζουμε τρεις διανυκτερεύσεις για να έχουμε όλο τον χρόνο δικό μας για να 
απολαύσουμε  το  Άνγκορ  Βατ  και  τους  εντυπωσιακούς  ναούς.  Τα  ποιοτικά  χαρακτηριστικά  του, 
όπως η διαμονή σε ξενοδοχεία 5*, τα γεύματα μέσα στα ξενοδοχεία (εκτός του Χαλόνγκ Μπέι)  –
προσθήκη  που  κοστίζει,  αλλά  εξασφαλίζει  την  ευχαρίστησή  σας–  η  ξενάγηση  στο  My  Son, 
σημαντικό πολιτιστικό θησαυρό των Chams, η διείσδυση στα μυστικά του Δέλτα του Μεκόνγκ με 
επίσκεψη  σε  παραδοσιακό  χωριουδάκι  και  άλλα  που  θα  διαβάσετε  στο  πρόγραμμά  μας,  το 
καθιστούν  κάτι  παραπάνω  από  ποιοτικό.  Συγκρίνετέ  το  με  άλλα  προγράμματα  της  ελληνικής 
αγοράς  και  θα  διαπιστώσετε  από  την  πρώτη  ματιά  τι  παραπάνω  επισκεπτόμαστε  με  αυτό  το 
πραγματικά υπερπλήρες και με καθημερινές συγκινήσεις πρόγραμμα. 
 

➢ Απολαύστε μια υπέροχη κρουαζιέρα στο Χαλόνγκ Μπέι ανάμεσα σε καταπράσινες 
βραχονησίδες που ξεπροβάλλουν από τα σμαραγδένια νερά του Κόλπου Τονκίν.  

➢ Διεισδύστε στα  δαιδαλώδη τούνελ του Κου Τσι, κρησφύγετο των Βιετκόνγκ στον πόλεμο  του 
Βιετνάμ. 

➢ Πλεύστε στον Ποταμό των Αρωμάτων στη Χουέ. 

➢ Θαυμάστε τις εκπληκτικές παραλίες του κεντρικού Βιετνάμ. 

➢ Περιηγηθείτε στα εντυπωσιακά κτίσματα του My Son κι ανακαλύψτε τις Ινδουιστικές θρησκευτικές 
καταβολές στον πολιτισμό των Cham. 

➢ Περιπλανηθείτε στα γραφικά δρομάκια της παλιάς πόλης του Ανόι με ποδήλατα που τα οδηγούν 
ντόπιοι. 

➢ Απολαύστε βαρκάδα στα νερά της λίμνης Τόνλε Σαπ, στην Καμπότζη.  

➢ Θαυμάστε από κοντά τους εντυπωσιακούς ναούς του Άνγκορ Βατ, από τους πιο 
συγκλονιστικούς αρχαιολογικούς χώρους στη νοτιοανατολική Ασία και σε ολόκληρο τον κόσμο!  



 

  

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

ΕΚ 210 30/05/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:05 23:35 

ΕΚ 348 31/05/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  02:20 16:35 

EK 395 13/06/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 01:30 05:05 

EK 209 13/06/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  10:50 15:00 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 

Προσοχή! Οι πτήσεις που βλέπετε στα προγράμματα του round είναι πραγματικές. Υπάρχει δηλαδή μια αντίστοιχη 
κράτηση στην αεροπορική. Δεν είναι εικονική πραγματικότητα και απλή παράθεση των δρομολογίων της αεροπορικής 

εταιρείας. Για αυτό θα βρείτε για την κάθε αναχώρηση συγκεκριμένες πτήσεις και ώρες. Στο round δεν θα σας 
περιμένουν απογοητεύσεις και ακυρώσεις της τελευταίας στιγμής. 

 



 

  

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

TK 1850 03/06/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 15:40 17:20 

TK 52 03/06/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  22:15 15:10 +1 

TK 165 16/06/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  22:55 05:15 +1 

TK 1843 17/06/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:25 08:55 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

TK 1850 26/06/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 15:40 17:20 

TK 52 26/06/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  22:15 15:10 +1 

TK 165 09/07/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  22:55 05:15 +1 

TK 1843 10/07/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:25 08:55 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

ΕΚ 210 08/07/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:05 23:35 

ΕΚ 348 09/07/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  02:20 16:35 

EK 395 22/07/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 01:30 05:05 

EK 209 22/07/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  10:50 15:00 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 



 

  

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

QR 208 03/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΧΑ 20:00 00:20+1 

QR 970 04/08/2026 ΝΤΟΧΑ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  02:00 16:15 

QR 983 17/08/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΧΑ  08:45 11:40 

QR 207 17/08/2026 ΝΤΟΧΑ – ΑΘΗΝΑ  14:00 18:30 

15 ημέρες – 13 διανυκτερεύσεις  
Με μία επιπλέον διανυκτέρευση στο Ανόι. 

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

ΕΚ 210 04/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:05 23:35 

ΕΚ 348 05/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  02:20 16:35 

EK 395 18/08/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 01:30 05:05 

EK 209 18/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  10:50 15:00 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

QR 208 12/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΧΑ 20:00 00:20+1 

QR 970 13/08/2026 ΝΤΟΧΑ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  02:00 16:15 

QR 983 26/08/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΧΑ  08:45 11:40 

QR 207 26/08/2026 ΝΤΟΧΑ – ΑΘΗΝΑ  14:00 18:30 

15 ημέρες – 13 διανυκτερεύσεις  
Με μία επιπλέον διανυκτέρευση στο Ανόι. 

 



 

  

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

ΕΚ 210 13/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:05 23:35 

ΕΚ 348 14/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  02:20 16:35 

EK 395 27/08/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 01:30 05:05 

EK 209 27/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  10:50 15:00 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

ΕΚ 210 15/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:05 23:35 

ΕΚ 394 16/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ -  ΑΝΟΪ 03:30 13:15 

EK 349 28/08/2026 ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 20:50 04:55 

EK 209 29/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  10:50 15:00 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Το πρόγραμμα πραγματοποιείται αντίστροφα. 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

ΕΚ 210 25/08/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:05 23:35 

ΕΚ 348 26/08/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  02:20 16:35 

EK 395 08/09/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 01:30 05:05 

EK 209 08/09/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  10:50 15:00 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 

 

 



 

  

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

TK 1850 27/09/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 15:40 17:20 

TK 52 27/09/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  22:15 15:10 +1 

TK 165 10/10/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  22:55 05:15 +1 

TK 1843 11/10/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  07:25 08:55 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

TK 1850 16/10/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 15:40 17:20 

TK 52 16/10/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  22:15 15:10 +1 

TK 165 29/10/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  22:55 05:45 +1 

TK 1843 30/10/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  08:15 08:45 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

ΕΚ 210 22/10/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:05 23:35 

ΕΚ 348 23/10/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  02:20 16:40 

EK 395 05/11/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 00:25 05:00 

EK 209 05/11/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  11:30 15:05 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 



 

  

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

ΕΚ 210 26/10/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 17:05 23:40 

ΕΚ 348 27/10/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  02:30 16:35 

EK 395 09/11/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 00:25 05:00 

EK 209 09/11/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  11:30 15:05 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

ΕΚ 210 08/11/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:00 00:25 +1 

ΕΚ 348 09/11/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  02:30 16:35 

EK 395 22/11/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 00:25 05:00 

EK 209 22/11/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  11:30 15:05 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

ΕΚ 210 15/11/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:00 00:25 +1 

ΕΚ 348 16/11/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  02:30 16:35 

EK 395 29/11/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 00:25 05:00 

EK 209 29/11/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  11:30 15:05 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 



 

  

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

TK 1850 22/11/2026 ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 15:45 18:25 

TK 52 22/11/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  22:15 14:40 +1 

TK 165 05/12/2026 ΑΝΟΪ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ  22:55 05:45 +1 

TK 1843 06/12/2026 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ  08:15 08:45 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

ΕΚ 210 22/11/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:00 00:25 +1 

ΕΚ 348 23/11/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  02:30 16:35 

EK 395 06/12/2026 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 00:25 05:00 

EK 209 06/12/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  11:30 15:05 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

ΕΚ 210 22/12/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:00 00:25 +1 

ΕΚ 394 23/12/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΑΝΟΪ  03:40 12:40 

EK 349 04/01/2027 ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 21:40 06:00 

EK 209 05/01/2027 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  11:30 15:05 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Το πρόγραμμα πραγματοποιείται αντίστροφα. 

 

 



 

  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(Από  Προς) 

Ώρα  
Αναχώρησης  

Ώρα 
Άφιξης  

ΕΚ 210 24/12/2026 ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 18:00 00:25 +1 

ΕΚ 348 25/12/2026 ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ  02:30 16:35 

EK 395 07/01/2027 ΑΝΟΪ – ΝΤΟΥΜΠΑΪ 00:25 05:00 

EK 209 07/01/2027 ΝΤΟΥΜΠΑΪ – ΑΘΗΝΑ  11:30 15:05 

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  

 



 

  

  

Γαλλική Ινδοκίνα 
Από το 1887 έως το 1945 το ανατολικό τμήμα  της 
Ινδοκίνας αποτελούσε μία Ομοσπονδία κρατών 
της  Νοτιοανατολικής  Ασίας  που ονομαζόταν 
Γαλλική Ινδοκίνα. 

Περιλάμβανε  τη  γαλλική  αποικία  της  Κοχινκίνας 
(Νότιο  Βιετνάμ)  και  τα  γαλλικά  προτεκτοράτα 
Τονκίν (Βόρειο Βιετνάμ), Ανάμ (Κεντρικό Βιετνάμ), 
Καμπότζη και Λάος (προστέθηκε το 1893). 

Πρωτεύουσα  της  Γαλλικής  Ινδοκίνας  ήταν  το 

Ανόι. 

Αργότερα, η Κοχινκίνα, το Τονκίν και το Ανάμ 

ενώθηκαν και σχημάτισαν το Βιετνάμ. 

Μετά το Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο η Γαλλία 
συμφώνησε  να  παραχωρήσει  αυτοκυβέρνηση 
στο Βιετνάμ, στο Λάος και στην Καμπότζη εντός 
της Γαλλικής Ένωσης. 

Οι  Βιετναμέζοι  εθνικιστές  απέρριψαν  αυτήν τη 
συμφωνία και συνέχισαν σκληρούς αγώνες που 
κορυφώθηκαν με τη γαλλική ήττα στο Ντιέν 
Μπιεν Φου (1954). 



 

  

 

Ινδοκίνα: με ταχύτητα στον 21ο αιώνα 
Το  πρώτο  που  έρχεται  στο  μυαλό  του  επισκέπτη  καθώς  μπαίνει  στα  κράτη  της  Ινδοκίνας,  είναι  η 
πρόσφατη ιστορία αυτών των χωρών και το πόσο επηρεάστηκαν από τον πόλεμο. Το Βιετνάμ διχασμένο 
σε βορρά και νότο, η Καμπότζη σε ερείπια με τον χρόνιο εμφύλιο σπαραγμό, και το Λάος σε αποκλεισμό 
και  οπισθοδρόμηση  δεκαετιών.  Το  επόμενο  όμως  είναι  η  έκπληξη,  του  πόσο  γρήγορα  ξεπερνούν  οι 
άνθρωποι το παρελθόν τους, όταν θέλουν να επιβιώσουν και να ορθοποδήσουν. Το Βιετνάμ βρίσκεται 
σε οικονομικό και οικοδομικό οργασμό εδώ και πολλά χρόνια, η Καμπότζη έχει κλείσει τις πληγές της και 
προωθεί τα μνημεία της, και το Λάος είναι ο πιο περιζήτητος τουριστικός προορισμός για φύση και 
ηρεμία στη ΝΑ Ασία. Οι εργολάβοι οικοδομών, οι τουριστικοί πράκτορες κάθε είδους, και οι 
επιχειρηματίες που απευθύνονται στις ανάγκες των επισκεπτών, είναι τα πλέον υποσχόμενα 
επαγγέλματα. 
Υπάρχει άραγε εθνική λήθη σε αυτές τις χώρες, ή η γρήγορη αναδόμηση είναι κομμάτι της κουλτούρας 
τους; Ανέκαθεν αφομοίωναν έτσι γρήγορα τις επιδράσεις των επισκεπτών τους, ακόμα και τις βίαιες, 
χωρίς να δυσανασχετούν;  Δεν είναι πάντως εύκολο να βρίσκεσαι ανάμεσα σε δυο υπερδυνάμεις, και 
το όνομα ‘Ινδοκίνα’ από μόνο του, δείχνει του πόσο ισχυρή και αιματηρή ήταν η επίδρασή τους. Μια 
τεράστια χερσόνησος ανάμεσα στις κουλτούρες της τροπικής Ινδίας και της πολυπρόσωπης Κίνας, 
που δέχθηκε πλειάδα επιδρομών, επιθέσεων, και αναμίξεων, μέσω των λαών που πέρασαν από τα γήινα 
και  υδάτινα  μονοπάτια  της.  Μια  πολιτισμική  οντότητα  που  υπήρξε  χωνευτήρι  λαών  και  γλωσσών,  η 
οποία  όμως  ανέπτυξε  τις  δικές  της  άμυνες  και  διαμόρφωσε  μέσα  στους  αιώνες  τη  δική  της  εθνική 
ταυτότητα.  
Τώρα, η τριάδα αυτών των χωρών απολαμβάνει μια περίοδο ειρήνης και αλματώδους ανάπτυξης, που 
έχει  θετικό  αντίκρυσμα  στο  βιοτικό  επίπεδο  των  κατοίκων  της,  και  στην  ισχυροποίηση  των  εθνικών 
συνόρων τους,  αλλά αμφίβολο στην προστασία του φυσικού τους περιβάλλοντος και την ανάδειξη 



 

  

του πολιτισμικού τους πλούτου. Το Βιετνάμ 
είχε  και  έχει  εμπειρία  διαχείρισης  μεγάλων 
επενδυτικών κεφαλαίων, και παρά την 
υπερανάπτυξη δείχνει ότι έχει κάποιες 
δικλείδες ασφαλείας. Το Λάος και η 
Καμπότζη ως μικρότερες χώρες-
δορυφόροι  είναι  πιο  ευάλωτες,  το  βιοτικό 
τους επίπεδο χαμηλότερο, και οι αντιθέσεις 
τους μεγαλύτερες. Για παράδειγμα, 
εντύπωση προκαλούν τα μεγάλα 
πολυεθνικά ξενοδοχεία της Λουάνγκ 
Πραμπάνγκ, δίπλα στις πρωινές σειρές των 
βουδιστών μοναχών, που δεν έχουν 
αλλάξει τίποτα στη ζωή τους εδώ και 
δεκαετίες. Ομοίως και η διαχείριση και των 

επισκεπτών του Άνκορ Βατ, που γίνεται από ιδιωτική εταιρεία και όχι από κάποιον εθνικό φορέα, ενώ 
είναι το μεγαλύτερο μνημείο της χώρας. Πως προστατεύεται ο εθνικός πλούτος και ο απλός πολίτης σε 
περίοδο  αλόγιστης  ανάπτυξης  ή  εξαγοράς;  Η  ‘γωνία’  αυτή  της  Ασίας  θα  καταφέρει  άραγε  να 
διατηρήσει την παράδοση και την φυσική ομορφιά της, ή θα γονατίσει κάτω από την απληστία των 
πολιτικών της αρχόντων, και των πολυεθνικών ομίλων; Το ερώτημα είναι κοινό για μικρές σε μέγεθος ή 
σε οικονομία χώρες… 
Δεν υπάρχει πάντως περίπτωση η Ινδοκίνα να μην διακινήσει συναισθηματικά τον επισκέπτη. Και λόγω 
αντιθέσεων και λόγω ομορφιάς. Μόνο οι ταινίες που έχουν γυριστεί για αυτήν, μαγνητίζουν τις σκέψεις 
και τα όνειρα, ενώ η πραγματικότητα τα επιβεβαιώνει: Ομιχλώδεις καλλιέργειες, τροπικοί κήποι, υδάτινοι 
λαβύρινθοι,  και  ανεξερεύνητα  νησιά.  Οργασμικές  μεγαλουπόλεις,  αναρίθμητα  και  ατίθασα  δίκυκλα, 
υπεράνθρωπη εργατική δύναμη, και πολλά υποσχόμενες αγορές και επενδύσεις. Μοναχικά και 
μεγαλόπρεπα  μνημεία,  εντυπωσιακή  φύση,  και  μια  βεντάλια  φυλών  και  γλωσσών.  Το  παγκόσμιο 
τουριστικό κύκλωμα δίνει εύκολα τη δυνατότητα να επισκεφθεί κανείς αυτές τις χώρες της 

νοτιοανατολικής Ασίας. Είναι πια στη διακριτική 
ευχέρεια  του  επισκέπτη  να  καταναλώσει  αλόγιστα 
ό,τι  και  όπου  του  προσφέρεται,  ή  να  δώσει  ένα 
στίγμα σεβασμού και σύνεσης που αρμόζει στους 
συνειδητοποιημένους ταξιδιώτες. Αυτούς που έχουν 
εμπειρία και ως επισκέπτες, και ως οικοδεσπότες.    

 



 

   

 

Golden Bridge  

 

Δύο πελώρια πέτρινα χέρια από τα βουνά του κεντρικού Βιετνάμ, στους λόφους Μπα Να. Φαίνονται 
πολυκαιρισμένα, σαν αρχαία ερείπια, με τα βρύα να έχουν προχωρήσει μαζί με το χρόνο τη διάβρωση 
της σκληρής πέτρας. Κι όμως:  είναι ολοκαίνουργια συρμάτινα πλέγματα και υαλοβάμβακα για μια 
εντυπωσιακή  πεζογέφυρα  που  δημιουργήθηκε  μόλις  πριν  λίγα  χρόνια.  Το  Cau  Vang,  ή  «Χρυσή 
Γέφυρα», υψώνεται περίπου χίλια μέτρα πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας, όπου συνδέει τον 
τοπικό σταθμό τελεφερίκ με τους κήπους της περιοχής. Η ίδια η κατασκευή είναι κατασκευασμένη από 
ξύλο  με  κιγκλιδώματα  από  ανοξείδωτο  χάλυβα  επεξεργασμένα  ώστε  να  φαίνονται  χρυσά.  Η  TA 
Landscape Architecture, η εταιρεία με έδρα το Χο Τσι Μινχ που ηγήθηκε του σχεδιασμού της γέφυρας, 
την παρομοίασε με τα «γιγάντια χέρια των Θεών» που κουβαλούν ένα χρυσό νήμα. Η γέφυρα μήκους 
150  μέτρων  δίνει  στους  επισκέπτες  άφθονο  χώρο  για  να  απολαύσουν  τη  γραφική  θέα,  σε  μια 
προσπάθεια των Αρχών του Βιετνάμ να προσελκύσουν περισσότερους τουρίστες στη χώρα. 



 

  

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
1η ημέρα: ΑΘΗΝΑ/ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ΛΑΡΝΑΚΑ – πτήση 
για ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού για Πνομ Πενχ, την πρωτεύουσα 
της Καμπότζης. 
 
2η ημέρα: Άφιξη στην ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ 
Άφιξη,  μεταφορά,  τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο  μας 
και διανυκτέρευση στην Πνομ Πενχ. 
 
3η ημέρα: ΠΝΟΜ ΠΕΝΧ (ξενάγηση) – ΣΙΕΜ ΡΙΠ 
Το πρωί θα ξεναγηθούμε στην πόλη αρχίζοντας από 
το  Μουσείο  Tuol  Sleng,  που  ήταν  φυλακές  κατά  τη 
ζοφερή περίοδο διακυβέρνησης των Ερυθρών Χμερ. 
Θα συνεχίσουμε με το Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο, 
το Βασιλικό Παλάτι και την εκπληκτική Ασημένια 
Παγόδα, το δάπεδο της οποίας είναι κατασκευασμένο 
από 5.000 ασημένια πλακάκια βάρους ενός κιλού το 
καθένα. Οι οξυκόρυφες στέγες και τα μυτερά 
αετώματα  των  κτιρίων  θυμίζουν  έντονα  την  κοινή 
πολιτιστική  παράδοση  που  έχει  η  Καμπότζη  με  τη 
γειτονική Ταϊλάνδη.  
Αναχώρηση οδικώς για το Σιεμ Ριπ. Στη διαδρομή, θα 
«χορτάσουμε» αυθεντικές εικόνες από την επαρχία της 
Καμπότζης και θα πάρουμε μια καλή γεύση από την 
ενδοχώρα της. Άφιξη, μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
4η ημέρα: ΣΙΕΜ ΡΙΠ – Άνγκορ Βατ 
Νωρίς το πρωί αναχωρούμε για να επισκεφτούμε τον 
πιο διάσημο ναό, το μεγαλειώδες Άνγκορ Βατ, η 
έκταση του οποίου είναι  ίδια με αυτήν  του παλατιού 
στο  Πεκίνο.  Θεωρείται  τέλειο  δείγμα  αρχιτεκτονικής 
των  Χμερ,  καταδεικνύοντας  το  απόγειο  της  άλλοτε 
κραταιάς αυτοκρατορίας, γι’ αυτό και τρεις από τους 
κεντρικούς  του  πύργους  απεικονίζονται  στη  σημαία 
της  Καμπότζης.  Συνεχίζουμε  την  περιήγησή  μας  σε 
άλλους ναούς, ο καθένας εκ των οποίων 
παρουσιάζει  ιδιαίτερη  αρχιτεκτονική  και  γοητεία.  Ο 
Neak  Pean  υπήρξε  αρχαίο  νοσοκομείο,  και  έχει  μια 
μεγάλη τετράγωνη λίμνη περιστοιχισμένη από 
τέσσερις  μικρότερες.  Ο  Prasat  Kravan,  μικρός  ναός 
χτισμένος εξ ολοκλήρου από τούβλα, έχει στο 
εσωτερικό  του  θαυμάσια  ανάγλυφα.  Τέλος,  ο  ναός 
Pre Rup είναι από τους παλαιότερους του 
συγκροτήματος και είναι αφιερωμένος στο Θεό Σίβα. 
Από την  κορυφή του θα  έχουμε  την  ευκαιρία  να 
ατενίσουμε  την  περιοχή  και  να  απολαύσουμε  ένα 

Πνομ Πενχ 

Άνγκορ Βατ 
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μαγευτικό  ηλιοβασίλεμα.  Επιστροφή  στο  ξενοδοχείο 
μας και διανυκτέρευση. 
 
5η ημέρα: ΣΙΕΜ ΡΙΠ: Άνγκορ Βατ – λίμνη Τόνλε Σαπ – 
χωριό Τσονγκ Νεάς 
Σήμερα, θα συνεχίσουμε την περιήγησή μας στο 
μεγαλειώδες Άνγκορ Βατ. Αργότερα, θα 
αναχωρήσουμε  για  τη  Λίμνη  Τόνλε  Σαπ,  όπου  θα 
κάνουμε μια όμορφη βαρκάδα με επίσκεψη στο 
πλωτό χωριό Τσονγκ Νεάς. Η Τόνλε Σαπ είναι η 
μεγαλύτερη λίμνη γλυκού νερού στη NA Ασία και μία 
από τις πιο παραγωγικές εσωτερικές αλιευτικές 
δραστηριότητες στον κόσμο. Συνδέεται μάλιστα με τον 
ποταμό Μεκόνγκ μέσω του ποταμού Τονλε Σαπ, 
μήκους 100 χιλιομέτρων.  
Οι εικόνες θα μας μείνουν σίγουρα αξέχαστες. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
6η ημέρα ΣΙΕΜ ΡΙΠ – πτήση για ΣΑΪΓΚΟΝ (Βιετνάμ) 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο, απ όπου θα πετάξουμε 
για το Βιετνάμ και τη Σαϊγκόν, τη μεγαλύτερη πόλη του 
Βιετνάμ. Η Σαϊγκόν, πρωτεύουσα του νότιου τμήματος, 
ονομαζόταν Πρέι Νοκόρ μέχρι τον 17ο αιώνα και την 
εισβολή  των  Βιέτ,  που  έδωσαν  το  όνομά  τους  στο 
σημερινό κράτος. Άλλαξε σε Σαϊγκόν ως κέντρο  της 
Γαλλικής Ινδοκίνας, και ως ορμητήριο των 
αμερικανικών  δυνάμεων.  Τέλος,  πήρε  το  όνομα  του 
πολιτικού, φιλοσόφου και ήρωα Χο Τσι Μινχ από το 
1976, και την ένωση του νοτίου με το βόρειο τμήμα της 
χώρας. 
Προσγείωση στο αεροδρόμιο Ταν Σον Νιατ. 
Μεταφορά  και  τακτοποίηση  στο  ξενοδοχείο,  δείπνο 
και διανυκτέρευση. 
 
7η ημέρα: ΣΑΪΓΚΟΝ – ΜΙ ΤΟ (ΔΕΛΤΑ ΠΟΤΑΜΟΥ ΜΕΚΟΝΓΚ) 
– ΣΑΪΓΚΟΝ (1η ξενάγηση) 
Ξεκινάμε  γεμάτοι  όρεξη  κι  ενέργεια  για  το  Δέλτα  του 
ποταμού Μεκόνγκ, μια τεράστια περιοχή που αρδεύεται 
από  αυτή  την  υδάτινη  ραχοκοκαλιά  της  Ινδοκίνας.  Θα 
οδηγηθούμε προς τα νoτιοδυτικά, στο χωριό Μι Το. Θα 
μπούμε  σε  αμαξάκια  για  να  επισκεφτούμε  το  γραφικό 
χωριουδάκι, και στη συνέχεια σε μικρά βαρκάκια, όπου 
θα γνωρίσουμε την καθημερινότητα των ντόπιων, μέσω 
των μικρών υδάτινων καναλιών. Η ζωή σε αυτά τα πλωτά 
μέρη μοιάζει τόσο μακρινή, απλή και ήρεμη, σε σχέση με 
την κοντινή μεγαλούπολη.   
Επιστροφή  στη Σαϊγκόν και ξεκινάμε  την  ξενάγησή  μας 
στην πόλη, όπου θα δούμε το Ιστορικό Μουσείο και το 
Προεδρικό Μέγαρο ή παλάτι της Επανένωσης, κτίρια τα 
οποία σηματοδοτούν την έντονη γαλλική επιρροή στην 
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Μι Σον 

πόλη από την περίοδο της αποικιοκρατίας, καθώς και την 
αγορά Μπεν Τανχ. Δείπνο και διανυκτέρευση στη Σαϊγκόν. 
 
8η  ημέρα:  ΣΑΪΓΚΟΝ  –  ΤΟΥΝΕΛ  ΚΟΥ  ΤΣΙ  –  ΣΑΪΓΚΟΝ  (2η 
ξενάγηση) – πτήση για ΧΟΥΕ 
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για την περιοχή Κου 
Τσι, που ονομαζόταν και «Σιδηρούν Τρίγωνο», γιατί ενώ 
βρισκόταν  κοντά  στη  Σαϊγκόν,  ήταν  το  ορμητήριο  και 
κρησφύγετο των επαναστατικών δυνάμεων στον πόλεμο 
του 1970-75. Εκεί είναι φτιαγμένο ένα ολόκληρο υπόγειο 
χωριό  με  δαιδαλώδη  τούνελ  μήκους  άνω  των  200  χιλ., 
όπου θα επισκεφθούμε τα μεγαλύτερα από αυτά. Κάτω 
από 3-4 μέτρα χώμα για να αντέχει τους βομβαρδισμούς, 
διακινείτο ένα ολόκληρο στράτευμα Βιετκόνγκ, ενάντια  
στις αμερικάνικες δυνάμεις.  
Επιστρέφοντας  στη  Σαϊγκόν,  θα  έχουμε  χρόνο  για  να 
δούμε εξωτερικά και να φωτογραφήσουμε περισσότερα 
στην  πόλη,  όπως  την  παγόδα  Βιν  Νγκιέμ,  το  παλιό 
Δημαρχείο,  την  Όπερα,  τη  μικρή  «Νοτρ  Νταμ»  και  το 
θαυμάσιο Κεντρικό Ταχυδρομείο.   
Μετά  το  τέλος  της  ξενάγησής  μας  θα  μεταβούμε  στο 
αεροδρόμιο, από όπου θα πετάξουμε για τη Χουέ, την 
αυτοκρατορική πρωτεύουσα του κράτους στο διάστημα 
1802-1945, που βρίσκεται βορειότερα. Άφιξη και 
τακτοποίηση στο  ξενοδοχείο.  Δείπνο και  διανυκτέρευση 
στη Χουέ. 
 
9η ημέρα: ΧΟΥΕ: ξενάγηση – βαρκάδα στον Ποταμό των 
Αρωμάτων – ΧΟΪ ΑΝ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε τη γνωριμία με την 
πόλη. Αρχικά θα επισκεφτούμε την Απαγορευμένη Πόλη 
(Αυτοκρατορικό προπύργιο), εκεί όπου ζούσε η 
αυτοκρατορική  οικογένεια.  Τα  περισσότερα  κτίρια  του 
περιτοιχισμένου συγκροτήματος είχαν καταστραφεί 
ολοσχερώς από τους πολέμους, αλλά τελευταία έχουν 
ανακατασκευαστεί αρκετά, ώστε η εικόνα της πόλης του 
1800 να διατηρείται. Θα επισκεφτούμε επίσης την τοπική 
αγορά Ντονγκ Μπα.  
Στη συνέχεια θα απολαύσουμε μία όμορφη βαρκάδα 
στον Ποταμό των Αρωμάτων, που θα μας οδηγήσει 
στην  7όροφη  Παγόδα  Τιέν  Μου,  το  πιο  σημαντικό 
θρησκευτικό μνημείο της πόλης.  
Έπειτα  αναχωρούμε οδικώς,  και  μέσω  Ντανάνγκ  θα 
φτάσουμε  στην  αρχαία  γραφική  πόλη  της  Χόι  Αν. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και διανυκτέρευση. 
 
10η  ημέρα:  ΧΟΪ  ΑΝ  –  ΜΙ  ΣΟΝ  –  ΧΟΪ  ΑΝ  (περιπατητική 
ξενάγηση) 
Όσοι  ξυπνήσουν  νωρίς,  μπορούν  να  δοκιμάσουν  μια 
βουτιά στα ζεστά νερά της θάλασσας της Ν. Κίνας, μιας  
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και το ξενοδοχείο μας είναι στην παραλία.  
Κατόπιν αναχωρούμε για τον αρχαιολογικό Χώρο του 
Μι  Σον,  σημαντικότατο  μνημείο  του  Πολιτισμού  των 
Τσαμς. Παρότι η περιοχή αυτή είναι πολύ μακριά από 
την Ινδία, το βασίλειο των Champa που αναπτύχθηκε 
εδώ από τον 2ο αιώνα μ.Χ., είχε τις ρίζες  και τη 
θρησκεία  της  μεγάλης  υπερδύναμης  του  νότου.  Ο 
χώρος έχει πάνω από 70 θρησκευτικά και διοικητικά 
κτίσματα  ινδουιστικής  επιρροής,  και  προστατεύεται 
από την UNESCO. Σήμερα μέσα στο τροπικό δάσος 
του Μι Σον υπάρχουν περίπου 25 από αυτά τα 
κτίσματα-ιερά  συντηρημένα,  ενώ  τα  υπόλοιπα  είναι 
ερείπια με έντονα τα σημάδια των βομβαρδισμών της 
περιόδου 1970-75.  
Επιστροφή  στη  Χόι  Αν  και  περιπατητική  ξενάγηση 
στην  πόλη,  για  να  γνωρίσουμε  τα  σημαντικότερα 
αξιοθέατά της. Κατά τη διάρκεια 16ου-18ου αιώνα, η 
Χόι Αν υπήρξε ένα από τα σημαντικότερα εμπορικά 
κέντρα της Νοτιοανατολικής Ασίας. Η πόλη 
παρουσιάζει ένα μοναδικό αρχιτεκτονικό στιλ, με 
έντονες βιετναμέζικες, κινεζικές και ιαπωνικές 
επιρροές.  Θα  περιηγηθούμε  στους  παραδοσιακούς 
δρόμους  της,  όπου  διατηρούνται  σε  μεγάλο  βαθμό 
και  τα  κτίρια  και  η  γραφική  τους  ατμόσφαιρα.  Θα 
επισκεφτούμε τον κινέζικο Ναό Πουκ Κιέν, την 
παραδοσιακή κατοικία Ταν Κυ, καθώς και τη γραφική 
αγορά τροφίμων της πόλης. Δείπνο και 
διανυκτέρευση. 
 
11η ημέρα: ΧΟΪ ΑΝ – ΧΡΥΣΗ ΓΕΦΥΡΑ – πτήση για ΑΝΟΪ 
Πρωινή αναχώρηση για ένα από τα νεότερα αξιοθέατα 
του Βιετνάμ που ήδη έχει «κάνει τον γύρο του κόσμου» 
και έχει αγαπηθεί από τους επισκέπτες: πρόκειται για 
τη λεγόμενη Χρυσή Γέφυρα στους λόφους Μπα Να, 
δύο πελώρια πέτρινα χέρια που κρατούν μία ατσάλινη 
γέφυρα,  σαν  σε  στάση  προσφοράς  στον  ουρανό. 
Βρίσκεται σε υψόμετρο 1400 μέτρων, και απλώνεται σε 
μια  απόσταση  περίπου  150  μέτρων  (σε  καμπύλη) 
συνδέοντας στην ουσία τον τοπικό σταθμό τελεφερίκ 
με τους κήπους της περιοχής. 
Θα περπατήσουμε μέχρι την παγόδα Λιν Ουνγκ, με το 
εντυπωσιακό άγαλμα του Βούδα, ύψους 27 μέτρων. 
Πρόκειται  για  ένα  από  τα  τρία  ιερά  αγάλματα  του 
Βούδα που πιστεύεται ότι προστατεύουν την 
Ντανάνγκ  από  τις  φυσικές  καταστροφές.  Κατά  την 
επιστροφή μας θα συναντήσουμε τον περίφημο 
Κήπο  των  Λουλουδιών,  όπου  θα  θαυμάσουμε  τα 
υπέροχα χρώματα και αρώματα. 
Στη συνέχεια μεταφερόμαστε στο αεροδρόμιο, όπου 
θα επιβιβαστούμε στην πτήση για το Ανόι, την 
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πρωτεύουσα  του  βορρά,  αλλά  και  της  χώρας  του 
Βιετνάμ. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
μας. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
 
12η ημέρα: ΑΝΟΪ – ΧΑΛΟΝΓΚ: Κρουαζιέρα στο Χαλόνγκ 
Μπέι – Διανυκτέρευση εν πλω 
Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε για το 
περίφημο Χαλόνγκ Μπέι που βρίσκεται βορειανατολικά 
του  Ανόι,  και  λόγω  της  εντυπωσιακής  ομορφιάς  του, 
χαρακτηρίστηκε το 1994 Τοπίο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 
Κληρονομιάς. Φτάνοντας θα επιβιβαστούμε σε 
κρουαζιερόπλοιο  και θα  απολαύσουμε  μια υπέροχη 
κρουαζιέρα, πλέοντας  ανάμεσα  στις εντυπωσιακές, 
ψηλές βραχονησίδες που ξεπροβάλλουν από τα 
σμαραγδένια νερά του Κόλπου Τονκίν. Ένα μοναδικό 
θέαμα που θα μείνει για πάντα στη μνήμη μας. Εν πλω 
θα απολαύσουμε ένα πλούσιο γεύμα με θαλασσινά, 
και κατόπιν θα φτάσουμε στην περιοχή του Μπα Τράι 
Ντάο, όπου και θα απολαύσουμε το υπέροχο τοπίο. 
Δείπνο και διανυκτέρευση εν πλω. 
 
13η ημέρα: ΧΑΛΟΝΓΚ – ΑΝΟΪ (1η ξενάγηση – 
παράσταση με μαριονέτες στο νερό) 
Σήμερα  θα  θαυμάσουμε  τα  χρώματα  που  παίρνει  ο 
κόλπος  του  Χαλόνγκ  με  την  ανατολή  του  ήλιου.  Θα 
μαγευτούμε  από τα νησάκια  που ξεπετιόνται  στον 
ορίζοντα. Πρωινό εν πλω και αφού απολαύσουμε λίγο 
ακόμη  το  τοπίο  θα επιστρέψουμε  στην προβλήτα από 
όπου θα μεταφερθούμε οδικώς στο Ανόι.  
Με την άφιξή μας στο Ανόι, ξεκινάμε ξενάγηση στην 
πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα επισκεφθούμε 
τον  Ναό  της  Λογοτεχνίας  του  Κομφούκιου,  ο  οποίος 
βρίσκεται  σε συγκρότημα  που στεγάζει  επίσης  την 
Αυτοκρατορική Ακαδημία. Δεν θα παραλείψουμε 
ασφαλώς επίσκεψη στον ναό Νγκοκ Σον που βρίσκεται 
σε νησάκι στη λίμνη Χόαν Κιμ.   
Μια απολαυστική βόλτα με ποδήλατα που τα 
οδηγούν οι ντόπιοι στα γραφικά δρομάκια της παλιάς 
πόλης, συμπληρώνει τις εικόνες που ήδη έχουμε 
αποκομίσει. Το απόγευμα θα παρακολουθήσουμε μια 
εντυπωσιακή  παράσταση  με  μαριονέτες  στο  νερό, 
μια μοναδική μορφή βιετναμέζικης τέχνης, που έχει τις 
ρίζες  της  στις  παραδόσεις  και  στους  μύθους  που 
συνοδεύουν  την  καλλιέργεια  του  ρυζιού.  Μεταφορά 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
14η ημέρα: ΑΝΟΪ (2η ξενάγηση) – ΝΙΝ ΜΠΙΝ – ΤΑΜ ΚΟΚ 
– ΑΝΟΪ 
Πρωινή  ξενάγηση  της  πόλης,  κατά  τη  διάρκεια  της 
οποίας θα θαυμάσουμε, μεταξύ άλλων, τα υπέροχα 

Σπηλιές Ταμ Κοκ  

Ανόι 



 

  

γαλλικά αποικιακά κτίρια του κέντρου, θα 
επισκεφθούμε  το  μαυσωλείο  του  Χο  Τσι  Μινχ,  τόπο 
αμέριστου σεβασμού για τους Βιετναμέζους, την 
πλατεία Μπα Ντιν καθώς και τη διάσημη Μονόστηλη 
Βουδιστική  Παγόδα.  Στη  συνέχεια  αναχωρούμε  προς 
τον νότο, τα απέραντα αγροτικά τοπία της περιφέρειας 
του Ανόι, και το Νιν Μπιν. Θα επισκεφτούμε  την 
τοποθεσία της πρώτης πρωτεύουσας του Βιετνάμ, της 
Χόα  Λου  (10ος-11ος  αι.),  στην  άκρη  του  Δέλτα  του 
Κόκκινου ποταμού.  
Θα συνεχίσουμε για το Ταμ Κοκ, όπου θα κάνουμε μια 
απολαυστική βόλτα με παραδοσιακές βάρκες (σαμπάν) 
στο  ποτάμι.  Το  τοπίο  έχει  τεράστιους  ασβεστολιθικούς 
βράχους  που  εξέχουν  εντυπωσιακά  από  το  επίπεδο, 
υγρό και καλλιεργημένο έδαφος, γι’ αυτό και ονομάζεται 
το «στεγνό Χαλόνγκ». Η γαλήνη των καναλιών με τους 
ορυζώνες,  τα ψηλά επιβλητικά  βράχια  και τα ιερά 
σπήλαια θα σας σαγηνεύσουν.  
Επιστροφή στο Ανόι και μεταφορά στο αεροδρόμιο, απ’ 
όπου  αργά  το  βράδυ  θα  πάρουμε  την  πτήση  της 
επιστροφής μας, μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
 
15η ημέρα: Άφιξη σε ΑΘΗΝΑ/ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ/ 
ΛΑΡΝΑΚΑ 
 
 
 
 
 
 

   

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.   
Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 
αναχώρηση. 



 

  

**Super Τιμή** 
για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του round Travel χωρίς όριο ηλικίας. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει.  
ΠΡΟΣΟΧΗ! 

Στο round Travel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ 
αυτό και περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά 

όπου είναι δυνατόν. Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει.  

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα   Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 30.05  (Emirates)  

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

3.449€ 
με τους φόρους 

3.669€  
με τους φόρους   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.699€    
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 990€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 03.06 (Turkish Airlines)  

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

3.449€ 
με τους φόρους 

3.669€  
με τους φόρους   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.699€    
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 990€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 26.06, 27.09 (Turkish Airlines)  

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

3.649€ 
με τους φόρους 

3.869€  
με τους φόρους   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.899€    
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 990€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 08.07 (Emirates)  

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  



 

  

3.549€ 
με τους φόρους 

3.769€  
με τους φόρους   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.799€    
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 990€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 03.08, 12.08 (Qatar Airways)  

15 ημέρες – 13 διανυκτερεύσεις  
Με μία επιπλέον διανυκτέρευση στο Ανόι.  

3.649€ 
με τους φόρους 

3.869€  
με τους φόρους   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.899€    
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 990€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 04.08, 13.08  (Emirates)  

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

3.649€ 
με τους φόρους 

3.869€  
με τους φόρους   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.899€    
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 990€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 15.08 (Emirates)  

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Το πρόγραμμα πραγματοποιείται αντίστροφα. 

3.649€ 
με τους φόρους 

3.869€  
με τους φόρους   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.899€    
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 990€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 25.08 (Emirates)  

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

3.549€ 
με τους φόρους 

3.769€  
με τους φόρους   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.799€    
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 990€ 
 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 16.10, 22.11 (Turkish Airlines)  

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται.  



 

  

  

3.649€ 
με τους φόρους 

3.869€  
με τους φόρους   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.899€    
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 990€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 22.10, 26.10, 08.11, 15.11, 22.11  (Emirates)  

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

3.649€ 
με τους φόρους 

3.869€  
με τους φόρους   

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

3.899€    
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 990€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 22.12  (Emirates)  

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Το πρόγραμμα πραγματοποιείται αντίστροφα. 

4.149€ 
με τους φόρους 

4.369€  
με τους φόρους    

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

4.399€    
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 940€ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 2026: 24.12  (Emirates)  

15 ημέρες – 12 διανυκτερεύσεις 
Πρόγραμμα όπως περιγράφεται. 

4.149€ 
με τους φόρους 

4.369€  
με τους φόρους    

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις 
ΕΩΣ ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

4.399€    
 με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 940€ 
 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη – Αθήνα –Θεσσαλονίκη. Εφόσον 
επιθυμείτε, μπορείτε να αποφύγετε το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. Δεν 

απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

* Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα – 
Λάρνακα, οι ώρες του οποίου καθώς και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της 

κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας. Σύμφωνα με τις πτήσεις, αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις στην 
Αθήνα και θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα, δείτε τις προνομιακές τιμές του 

«StopOver Athens», από 79€ το άτομο με μεταφορές. 

ΠΡΟΣΟΧΗ  

ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΣΑΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ 4 ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΛΕΥΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ, 2 ΓΙΑ ΚΑΘΕ ΕΠΙΣΚΕΠΤΟΜΕΝΗ 

ΧΩΡΑ. 



 

  

 
Περιλαμβάνονται:  
➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 
ενδιάμεσο σταθμό. 
➢ Ξενοδοχεία 5* και 4* sup. 
➢ Ημιδιατροφή  καθημερινά  μέσα  στα  ξενοδοχεία 
και όχι σε τοπικά εστιατόρια, εκτός του γεύματος εν 
πλω στο Χαλόνγκ Μπέι και την ημέρα αποβίβασης 
από την κρουαζιέρα, όπου περιλαμβάνεται brunch 
στο κρουαζιερόπλοιο.  
➢ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως 
αναγράφονται στο πρόγραμμα. 
➢ Εκδρομή στο χωριό Μι Το στη περιοχή του Δέλτα 
του Μεκόνγκ. 
➢ Εκδρομή και ξενάγηση στον αρχ. χώρο Μι Σον. 
➢ Επίσκεψη στο Εθνολογικό Μουσείο στο Ανόι. 
➢ Επίσκεψη  στο  Κεντρικό  Βιετνάμ  (Χόι  Αν,  Χουέ), 
όπου βρίσκονται τα μαγικά πολιτιστικά στολίδια και 
οι πανέμορφες παραλίες του Βιετνάμ. 
➢ Διπλή ξενάγηση στους εκπληκτικούς ναούς του 
Άνγκορ Βατ. 
➢ Γνωρίζουμε την Πνομ Πενχ και την ενδοχώρα της 
Καμπότζης. 
➢ Τοπικός ξεναγός.  
➢ Έλληνας  έμπειρος  αρχηγός  (ανάλογα  με  την 
αναχώρηση, μπορεί να σας περιμένει στην Ασία). 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα 
Ελληνικά round Travel. 
➢ Στην τιμή περιλαμβάνονται οι φόροι, ο 
επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 
αχθοφορικά  (όπου  είναι  δυνατόν),  και  η  επιπλέον 
ταξιδιωτική  ασφάλεια  ατυχήματος/ασθένειας  κατά 
την διάρκεια του ταξιδιού (έξοδα 
ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης εντός ή εκτός 
νοσοκομείου εξωτερικού, δαπάνες επαναπατρισμού 
ασφαλισμένου, αποζημίωση για απώλεια 
αποσκευών, έξοδα λόγω καθυστέρησης πτήσης 
στα αεροδρόμια εξωτερικού ή καθυστέρησης 
παραλαβής βαλίτσας, έξοδα διαμονής και 
επικοινωνίας του ασφαλισμένου εξαιτίας απώλειας 
ταξιδιωτικών εγγράφων κ.α.) Παρακαλούμε ζητήστε 
μας τις αναλυτικές καλύψεις, καθώς και τα 
αντίστοιχα όρια αυτών. 

 

Δεν περιλαμβάνονται:  
➢ Έξοδα  προσωπικής  φύσεως  και  οποιοδήποτε 
άλλο κόστος που δεν αναφέρεται ρητά στο 
πρόγραμμα ως περιλαμβανόμενο στην τιμή. 
➢ Βίζα Βιετνάμ € 30  
➢ Βίζα Καμπότζης: €40  
 Οι βίζες πληρώνονται στην Ελλάδα. 

 

 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ 
ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

• Απαιτείται διαβατήριο με 6μηνη ισχύ για όλη τη 
διάρκεια ταξιδιού. 

• Το  γραφείο  μας  δεν  φέρει  καμία  ευθύνη  για 
οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 
του διαβατηρίου σας ή παλαιάς έκδοσης 
ταυτότητα. 

• Οι  ταξιδιώτες  μη  ελληνικής  υπηκοότητας  ή  οι 
κάτοχοι  μη  ελληνικών  διαβατηρίων  οφείλουν 
να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία της 
χώρας στην  οποία  επιθυμούν να  ταξιδέψουν, 
προκειμένου να πληροφορηθούν τα όποια 
διαδικαστικά για την έκδοση βίζας, εφόσον 
αυτή απαιτείται. Το round Travel δεν φέρει καμία 
ευθύνη για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. 

• Με την κράτησή σας, παρακαλώ να δηλώνετε 
στον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο αν θέλετε 
διπλό  κρεββάτι  ή  δύο  μονά  για  να  μπορεί  να 
ζητηθεί  από  το  ξενοδοχείο  (το  ζητάμε  από  το 
ξενοδοχείο, μπαίνει ως προτεραιότητα και 
δίνεται  κατόπιν  διαθεσιμότητας  του  ιδίου).  Το 
γραφείο ουδεμία ευθύνη φέρει.  

• Παρακαλούμε  να  μας  ενημερώνετε  εγκαίρως 
για  τυχόν  ειδικά  αιτήματα  (special  requests), 
όπως αλλεργίες, διατροφικές συνήθειες ή 
άλλες ιδιαίτερες ανάγκες, ώστε να γίνει σχετική 
ενημέρωση των  συνεργατών  μας.  Ωστόσο, 
δεν είναι πάντα εφικτό να ικανοποιούνται 
πλήρως, λόγω των ιδιαιτεροτήτων που 
ενδέχεται να παρουσιάζει κάθε ταξίδι ή 
προορισμός. 

• Τρίκλινο δωμάτιο, σημαίνει δίκλινο με την 
προσθήκη εξτρά σπαστού κρεβατιού, δεν 
ενδείκνυται για ενήλικες.  

• Η  συμμετοχή  σας  στην  εκδρομή  συνεπάγεται 
ότι  έχετε  διαβάσει  το  παρόν  πρόγραμμα,  το 
έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 
αποδέχεστε τους όρους συμμετοχής που 
αναγράφονται στα έντυπά μας καθώς και 
στην ιστοσελίδα μας. Εάν επιθυμείτε να λάβετε 
αντίγραφο των όρων συμμετοχής, 
παρακαλούμε  ενημερώστε  μας  ώστε  να  σας 
αποσταλούν. 
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